

德州学院这个“考研小分队”厉害了

# “学霸寝室”四人全部中榜211院校

本报记者 贺莹莹 刘潇

全国高校考研录取结果已先后公布,德州学院考研情况喜人,其中一女生宿舍四人全部考上211院校研究生,成为了别人眼中的“学霸寝室”,记者了解到,除了学霸寝室以外,在今年的考研中,机电工程学院2015级电气班还涌现出一大批高分考生。

## 四人相互激励笑到最后

禚宇、万晴晴、翟鑫禹、王文慧同属于德州学院生命科学学院食品质量与安全专业的学生,四年前她们从五湖四海相聚在同一个宿舍,没想到四年后,这个女生宿舍成为了别人眼中的“学霸寝室”,四人全部考上研究生,而且全部为211院校。她们的同学评论说:“有颜值还努力,厉害了我的学霸!”

禚宇是家长,此次她以394分的高分被东北林业大学录取,“大一上课时四人都喜欢坐在前排,也都喜欢逛街。”禚宇说,大三上学期一次闲聊,说到考研,大家竟然目标出奇地一致,于是开始了她们的考研路。

“每天早上六点半去食堂背书,吃完早饭去自习室学习,一直学到晚上十点半。临近考试,即使熄灯还会拿着小台灯在楼道里刷题。”禚宇说,我们见过学校的第一缕阳光,同样,满天的繁星也伴我们回到宿舍。“考研是一件辛苦而又枯燥的事,中间有好几次都支撑不

下去,靠的就是舍友之间的相互扶持,我们才笑着走到了最后。”

减压是考研过程中必备的一课,这四个女孩用最朴实简单的方式来减压:做自己最喜欢的事,不用担心浪费时间。聚餐、打游戏、看个剧……做完这些事,然后再次静下心来,在考研路上疾驰前行。

四川农业大学、东北林业大学、北京林业大学、南京师范大学……当被问及考研“诀窍”时,禚宇说,能成为她们的舍友非常幸运,良好的学习氛围起到至关重要的作用。“大家同步活动,一起看书一起自习,当自己想偷懒的时候看看舍友,自己也会坚持下去,心情不好时,她们还会放下书本,一起出去聚餐排解。”

对于未来,四个女生满怀憧憬,虽然不在一个城市读研究生,但是她们希望能经常联系见面,继续用这种正能量影响着彼此。



四朵金花全部考研成功。

## 一班级考研高分扎堆

在今年的考研中,机电工程学院2015级电气班涌现出一大批高分考生,李钦科、李帅分别以416分、357分考入华北电力大学,周庆翔、梁莹、孙晓洁分别以402分、398分、375分考入东北大学,张荣娟以376分考入中国石油大学,王训栋以372分考入山东理工大学等等。

记者了解到,平日里,这些同学都是最早起床、最晚回宿舍的,自习室、操场、走廊楼道里随处可见他们

捧书学习的身影。“李钦科大学期间每学年成绩都是名列前茅。”班长牟栖良告诉记者,考研是一场持久战,这和个人努力、班级氛围以及学校教师的帮助都密切相关。

而对于班长牟栖良而言,他说,虽然自己考研有些失利,但是这段时间收获还是很多。最大的一个感触是,无论什么时候,对于学习都是不能放弃的,而且未来做事一定要坚定,不能三心二意,只要你不偷懒,努

力去做,肯定是有回报的。

“2015级电气班是该专业的首届毕业生,今年考研上线率保持在50%左右,还有一些同学考上了985、211名校,这些成绩的取得与学院注重本科生教育培养质量密不可分。”德州学院机电学院辅导员陈相霞向记者介绍说,近年来,学院从学院、教师、学生三方面齐抓共管,不断促进良好院风、班风、学风的形成,加强了学生基础理论和创新能力的培养。

齐鲁壹点APP,集本地资讯、生活服务、活动于一身,倾力打造全新的用户与记者即时在线互动平台,实现即时沟通和实时互动。

让我们更近

壹点

齐鲁壹点热线:0534-2696673